

---

## Fe de erratas

---

En el artículo "Shigella bacteremia dysentery in an adult" de los autores FRANCO AI, ORTIZ J, CABELLO N, RUIZ JM, GARCÍA MI publicado en la Revista Española de Quimioterapia 2010;23(1):51-2 , uno de los autores figura como "RUIZ JM" y debe decir "RUIZ-GIARDIN JM".